



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Симферополе состоялась торжественная церемония присвоения школе №24 имени ветерана Великой Отечественной войны Ивана Павловича Клименко



Трогательное и памятное событие для всех сотрудников Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю и жителей Симферополя состоялось сегодня на территории городской школы №24. Здесь в присутствии учеников, педагогов, офицеров ведомства и представителей органов государственной власти состоялась торжественная линейка, посвящённая открытию памятной доски в честь ветерана Великой Отечественной войны, кавалера трех орденов Славы, участника парада Победы 24 июня 1945 года, генерал-майора авиации Ивана Павловича Клименко.

Иван Павлович - гордость Республики Крым, пример воинского подвига и любви к Родине. В мае 1942 года он добровольцем ушел в рабоче-крестьянскую Красную Армию, затем в звании сержанта был направлен на Ленинградский фронт. Службу начал в стрелковом полку 311



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

дивизии командиром отделения разведки, неоднократно ходил в тыл врага, брал пленных. По окончании школы стрелков-радистов заступил на службу в 953-й штурмовой авиационный полк, где воевал в качестве воздушного стрелка вплоть до окончания войны. В августе 1944 года за 10 успешных боевых вылетов был награждён медалью «За отвагу». Иван Павлович неоднократно проявлял мужество на боевых заданиях, за что был представлен к ордену Отечественной войны II степени. 14 января 1945 года старшина Клименко совершил 50 боевых вылетов, в результате которых сбил несколько противников, подавив орудия зенитной артиллерии, за что был представлен к награждению орденом Отечественной войны I степени. В числе его боевых наград - орден Славы I, II и III степеней, орден Красной Звезды. В 1970 году Иван Павлович был уволен в запас, на пенсии вел активную патриотическую работу среди молодёжи, являлся почетным и дорогим гостем всех республиканских мероприятий.

Иван Павлович всей душой любил Крым и мечтал, чтобы его правое дело продолжили его дети и внуки. В удивительной крепкой и дружной семье Ивана Павловича сложилась достойная династия. Дочь Людмила Ивановна Антонюк вот уже 40 лет является заместителем директора по учебно-воспитательной работе школы №24. Именно она и стала когда-то инициатором уроков мужества, которые постоянно проводил отец-фронтовик с детьми. Внучка Инна Анатольевна Антонюк более 25 лет служит в правоохранительных органах, а правнук воплотил мечту ветерана и стал следователем. Андрей Киров в 2013 году окончил с золотой медалью эту же школу и сейчас служит в должности старшего следователя следственного отдела по Бахчисарайскому району Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю, являясь продолжателем офицерских традиций в семье.

- Прадедушку помню очень хорошо, он меня воспитывал вплоть до четвертого курса вуза и очень гордился выбором профессии, - вспоминает Андрей Андреевич, – Добрый, мудрый, с твердым характером. Он для меня навсегда останется образцом стойкости, принципиальности и высоких моральных качеств. Наша семья выражает искреннюю благодарность руководителю Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимиру Николаевичу Терентьеву, усилиями которого при содействии органов власти память о дедушке увековечена теперь в имени этой замечательной школы.

Почетное право открыть мемориальную доску было предоставлено главному следователю полуострова Владимиру Терентьеву, главе города Симферополя Михаилу Афанасьеву и главе муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, председателю Симферопольского городского совета Виктору Агееву.

- Подвиги Ивана Павловича Клименко и память о нем в наших сердцах бессмертны», - отметил в ответном слове Владимир Терентьев. – Очень важно, что на этой церемонии сегодня присутствует большое число школьников, за мирное будущее которых сражался фронтовик. Впредь вы будете не просто учениками общеобразовательного учреждения №24, а нести гордое звание выпускников школы имени кавалера трех орденов Славы, участника парада Победы 24 июня 1945 года, генерал-майора авиации. Так будьте же достойны этого



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

имени.

После торжественной линейки в классах состоялись уроки мужества, посвященные подвигам Ивана Павловича Клименко. Мы помним! Мы гордимся!

06 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/VELIKAYA-POBEDA/MI-POMNIM-MY-GORDIMSYA/item/1721504>